HppaunuoHajibHble ypaBHEHUS.

Omnpenenenue: YpaBHeHUs], B KOTOPBIX MO/ 3HAKOM KOPHSI COACPKUTCS IEPEMEHHAsl, Ha3bIBAIOTCS
HPPALUOHATBHBIMH.

Ypasuenust Buaa: / f (x) =g(x) (1)

Crioco6 pemeHus: BO3BEACHUE JICBOW U MPABOW YacTel ypaBHEHHS B KBAJpaT U PELICHUE yPAaBHEHHS

f(x)=g"(x).

[Tpu Bo3BeneHnn oOeux yacTel ypaBHEHUS B KBaJpaT MOSBUTCS OCTOPOHHUM KOPEHb (KOPEHb

ypaBuenus + f (X) =—-g(x)).

Cxema Nel
f(x)=9%(x),
f =
V() =9(x) :{ 0020,

YpasHenue Buaa \/ f(x) = \/g (x) (2).
Cxema Ne2
V100 =300 = {“X):g(X%

f(x)>0.

ujiu

00 2 305 o {f(x)=g(x),

g(x) > 0.

Ha IMPAKTUKE BI>I6I/IpaeTCH Ta CXeMa, I'’ic PCIICHUEC HEPABCHCTBO CUCTCMbI Ooitee IMpoCTOCL.

YpaBHenus Buja : ”\/ f(x)= vg(x) (3)
ITpy HEYeTHOM N KOPHH U3BJICKAIOTCS U3 JIF0OO0TO JeHCTBUTEIHLHOTO YHCIIA.

/() =3/g(x) = f(x)=g(x)

[Tpu yeTHOM N paboTaeT cxema

VI =9(x) = {f(x)=g<x>,

f(x)>0.
uiu

TET F(x) = g(x),

100 =40 - {10956

Ha IMPAKTUKE BBI6I/IpaeTC$I Ta CXeMa, I’/iC PCIICHUEC HCPABCHCTBO CUCTCMbI Ooiee IpocCTOoC.

VpaBHeHus BHA: \/ f(x) + \/g (x) = \/h(X) (4)
f(x)+2y £(x)g(x) +9(x) = h(x),

JTO) +4/g(x) =/h(x) = | F(0=0,
g(x)>0.




